® Asagidaki ckarma islemi problemlerini 8rnekteki gibi ¢ézuntz.

Surtdeki 73 kogundcn, 45 tanesi kurban
bcgromlndo satildh. Gerige |<c1c; kogun kal-

Yukaridaki agacta 85 elma vard:. Elma-
larin 26 tanesi ciridi. Buna gére ajacta

di? kac saglam elma kalmistir?
islem Tahmin | Gercek Fark |slem Tahmin | Gercek Fark
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Tunahan’in 58 tane sekeri vardi] 9 ta-
nesini kardesine verdi.Tunahan’in kac sekeri

kaldi ?

Zehrann 38 elmasi vard. 29 elmogl
kardesine verdi.Zehranin kac elmasi kald

|slem

Tahmin

Gercek

Tahmin

Gercek

Bir cobanin 87 kogunu vardi.29 tane-

sini satt.Cobanin kac kogunu kaldi ?

76 cevizi olan Yigit, 1 8 tanesini ablasi-
na verdi. Yigitin kac cevizi kalmistir?

Tahmin

Gercek

Tahmin

Gercek

Omer 25 yasindadir Kardesi Omer'den

13 yas kictiktir Omer'in kardesi kac ya-

Bir golcu trepi istosgonc geldiginde 82
golcusu vcrd|.|stosgondo 13 golcu indi.

sindadir? Trende kac golcu kaldi?
islem Tahmin | Gercek Fark |slem Tahmin | Gercek Fark




Alinin 58 bilgesi vardi 47 tanesini ar-
kadasina verdi . Ali’ nin kac bilgesi kaldi?

Nermin 59503fcl||< defterinin 27503-
fcsml kulland. Kullonmodlgl sogfc sayisi

kactir?

|slem

Sinifimizda 48 &grenci vardirbunlarinl 7
tanesi kiz 6grenci oldugunogére erkek 69-

rencilerin saysi kagtir’?

46 yumurtanin 11 i eksilince kac yu-

murta kalir?

|slem

Tahmin

Gercek

Tahmin

Gercek

Bir otobuste 63 Holcudon 27 erkektir.

Otoblste kac bogcn golcu vardir?

Bir c;iflikteki kogunlorln sayssi 56 dr.

Bu kogunlorln 19 tanesi sotlldlglno gére

c;iftlikte kac kogun kaldi?

Tahmin

Gercek

|slem

Tahmin

Gercek

Ali 36 gc§|ndodlr. Emre’nin yasl Ali'nin

gc§|ndon 12 eksik oldugunc gore Emre nin

yasi kactir ?

7 onluk 3 birlikten olusan say ile 4 on-
luk 7 birlikten olusan sayyl qzlkordlglmlzdo

sonuc kac olur?

|slem

Tahmin

Gercek

|slem

Tahmin

Gercek




